
Adelsö Föreningsråd Årsmöte 17.1.2018

Närvarande: Sabina Bergqvist (Adelsö Evenemang), Urban Hasselström (Adelsö Evenemang), 
Christina Qviberg (Adelsö Hembygdslag), Laila Månsson (Adelsö Hembygdslag), Anders Ellström 
(Adelsö IF), Olle Weslien (Adelsö IF), Christer Karlson (Birkakören), Malin Ahlin (Alsu Vikingar), 
Mats Lundgren (Värna Adelsö), Ove Westerberg (Adelsö Smedja), Ann-Sofie Kamkar (Svenska 
kyrkan, Ekerö pastorat) och Beryl Kornhill (Världsarvsteatern).

Mötet öppnas

Ordförande Urban Hasselström öppnade mötet.

Val av justeringsman

Sabina Bergqvist valdes till att justera protokollet.

Val av ordförande för 2018

Till ordförande för 2018 valdes Olle Weslien, Adelsö IF.

Val av sekreterare 

Till sekreteraren för 2018 valdes Anders Ellström, Adelsö IF.

Val av kassör

Till kassör för 2018 valdes Eva Wiklund.

Föregående protokoll

Genomgicks och lades till handlingarna.

Ekonomisk rapport

Inga ekonomiska transaktioner under året.

Återblick 2017 (sedan föregående möte)

Adelsö Evenemang – Julmarknad och annandagspingis.

Adelsö Hembygdslag – Jultallrik och Tomteverkstad.

Birkakören – Konsert med tema Ted Gärdestad och Julkonsert.

Svenska kyrkan – Sparsam aktivitet. Informerades om att kyrkan i viss utsträckning skall hållas 
öppen juletid 2018.

Värna Adelsö – Adelsö Nytt delades ut under november månad. Träffar med myndigheter och 
kommun.

Alsu Vikingar – Sparsam aktivitet under perioden.

Världsarvsteatern - Sparsam aktivitet under perioden.

Adelsö IF – Adelsö- Gym är under full aktivitet.  Badplatsen är under upprustning.  En Freesby-
bana är under uppförande.



Val av vandringsledsgeneral

Ove Westerberg har efter mångårigt engagemang frånsagt sig uppgiften.

Ingen ny general kommer att ta vid. Arbetet för skötsel av vandringsleden kommer att få en ny 
utformning. Förslag om att föreningarna inom Föreningsrådet tar ett gemensamt ansvar. Mer om
detta vid nästkommande möte.

Ansökan om medlemskap i Föreningsrådet

Två föreningar har anmält intresse av att få ingå i Föreningsrådet. Spel Träskets Vänner (STV) 
samt Adelsö Smedja. Både föreningarna fick Föreningsrådets godkännande.

Enligt praxis kommer de två föreningarna att vara adjungerande under 2018 för att under 2019 
bli fullvärdiga medlemmar, om inget hinder föreligger.

Kommande händelser

Adelsö Evenemang – eventuellt den årliga skidresan, det årliga stipendiet skall delas ut.

Svenska Kyrkan – Ansgar-dagen den 3 feb. kl. 11.30. Tema: ”Möte över gränser”.

Hembygdslaget – Föredrag 15 mars. ”Handelsträdgårdar på Adelsö”.

Övriga frågor

Hjärtstartare på Sättra? Föreningsrådet ansåg att det var en angelägenhet knuten till Sättra. Ove 
Westerberg tar frågan vidare till Sättra.

Mötesdatum 

Nästkommande möte den 13 mars och efter det höstmöte 16 oktober båda i Adelsö IFs 
klubbhus. 

Årsmöte den 15.1 2019.

Mötet avslutas

Ordförande avslutade mötet och tackade närvarande för visat intresse.

Vid protokollet: Ordförande: Justerare:

Anders Ellström Olle Weslien Sabina Bergqvist


